
Mezcladoras  Monomandos para Fregadero / Single Control Kitchen Faucet
Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com para el
mercado Internacional / Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx para México y

www.helvex.com para el mercado Internacional

 

NF

Página 1 de 2 / Page 1 of 2

Monomando para Fregadero

Single Lever for Sink

Novus}   E-34

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo. / Kit of parts for preventive maintenance.

Rh-2616
Opresor Allen 8-32 UNC x 1"

8-32 x 1" Setscrew

Rh-634
O´ring 2-009

 

Rh-917
Tuerca 1-5/8-24 UNS
1-5 / 8-24 UNS Nut

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Sh-282
Aireador
Aerator

Rh-1334
O´ring 2-019

  
 
 

Rh-973
Empaque Hule para Base Roscada
Rubber Gasket for Threaded Base

Rh-1620
Esparrago de Sujeción de Monomando 1 1/16"

Retaining Asparagus Single Control 1 1/16 "

Rf-616
O´ring 2-132

 

Rh-1821
Ancla de Sujeción
Restraint Anchor

Rh-1819
Tuerca Mariposa Cda. 10-24

10-24 Wing Nut

Rh-1077
Empaque Contra
Against Gasket

Rh-1802
Tuerca para Monomando de Fregadero

Sink Single Control Nut

Sh-949
Manguera para Monomandos

Single Control Hose

Rv-1408
Base Roscada para Buje
Threaded Bushing Base

Rh-919
Cuerpo Mezclador

Mixing Body

Rh-2437
O'ring 2-221

Rv-1409
Buje Antifricción

Anti-friction Bushing

Rh-918
Contenedor Cartucho
Cartridge Container

Sh-373
Cartucho para Monomando G12

Single-lever Cartridge G12

Rh-916
Chapetón de 1-5/8"
1-5/8" Escutcheon

Hoja de Refacciones



Sub-ensambles / Sub-assemblies

Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com para el
mercado Internacional / Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx para México y

www.helvex.com para el mercado Internacional

NF

Página 2 de 2
 
/ Page 2 of 2 

Mezcladoras  Monomandos para Fregadero / Single Control Kitchen Faucet

   Novus}   E-34
Monomando para Fregadero

Single Lever for Sink

Sh-1316
Maneral Monomando Novus
Handle Novus Single-lever

Sh-891
Botón Azul-Rojo c/ O'ring p/ Maneral
Blue-Red Button w/ O'ring for Handle

Sh-985
Chapetón Cubretaladro p/ Fregadero

Escutcheon Cover Drill for Sink

Sh-1493
Kit de Llaves de Mantenimiento

Maintenance Keys Kit

Rv-431
Llave Allen 5/64"

5/64" Allen Wrench

Rh-2272
Llave de Instalación p/Monomando Fregadero

Installation Wrench f/Sink Taps

Hoja de Refacciones


